PeweHne 3agay B1

BeinonHuna lNeTtpeHko Hatanbsa BUKTOpoBHa,
yuutenb matemaTtmku MOY COLL Ne7, cr.
BopoHexckon YcTb-JlabnHCKoro pamoHa,

KpacHogapckoro Kpag



Cobipok ctout 7 pyo. 30 kon. Kakoe

HanoonbLLe
KYNnT
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7/ py0b 40 kon=7,4 py0o
70:7,4= 9,45...
OTBeT: 9 CbIPKOB.
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Cbipok ctouT 5 pyb. 10 kon. Kakoe

HanOONbLUE 5 py6 10 kon=5.1 py6 |

MOXXHO KT

-—_V

60:5,1= 11,76...
OTBeT: 11 CbIpKOB.
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Tennoxoa paccyntaH Ha 1000 naccaxunpos

n 30 yneHoB KoMaHabl. Kaxnas cnacaTternbHas
LLUSTIONKa MOXKET BMecTUTb 50 YenoBek.

Kakoe HanMeHbLUee YUCTIO LUHOMOK AOMKHO
6bITb Ha Tennoy” 000+30=1030(n) Bcero nioaeii Ha
HeobxoaMMOCT Tennoxone.

BCEX NaccaxKug 1030:50 = 20,6
OTBeT: 21 wnonka.
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dnakoH Lia

100%-15%=85%
Kakoe Hau i
MOXHO KY Xpy6- 85%
pacnpoia 5=322290 _170( d6d) —idaay [ dia
COCTaBJisdAe 1000:170 =5,88...
OTBeT: 5 WTYK
MarasnH BaKyl'Iag}LLBEIOL-II_-LbIe_[QQLUKM no ~
Y 100%+15%=115%
onToBoU LeHe 1 00y E100%
ToproBas HaL|eHI Xpy6- 115%
. 100e115 o erne o e
HaI/I6OJ'IbLIJee YI( 0= T =115(d0d) —tiaay [] oadia
KYNATb B 3TOM M 1300:115 =11,30...
OtBeT: 11 WTYK




B nauke byp-
3a Heperno
Kakoe Haun
HY>XHO Ky

7

AN 1 A A\

800 -7= 5600 (51) KoNM4ecTBO NUCTOB
3a 7/ Hegenb
5600:500 =11,2 nayku

OTBeT: 12 navek.

TOB.
alru
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AHSA Kynuna Meca4HbIn Npoe3aHon bUneT Ha
aBToOOyC. 3a MecsL oHa caenana 46 noesaok.

CKonbKo

npoe3aHo
pasoBas I

19-46= 874 (py0O)
874-720 =154(py0)
OTBeT: 154 pyb6




bonbHOMY nNponncaHo NekapcTBo, KOTOpoe
HY>XHO NMnTb No 0,25 r 3 pasa B AeHb B Te4YeHne

18 oHewn. ﬂewﬁmmmw'\

no 8 Tabnertc 18=54(TabneTkn)- Kypc neveHus
KONMYeCcTBa \ 54: 8 =6,75 (ynakosok)
] OTBeT: 7 ynakoBoOK
ne4yeHuna?
/
———

[Insa npurotoBnennsa mapuHaaa ang orypuoB Ha 1 nutp

BOAbI Tpe6yeT0;|/1_’Lr_mumuuma_mmm1u_\ComﬂuLg\

rotoBuT 8 nutpq 12 - 8=96(rp)- NMMOHHON KNCMOTbI Ha 8 g

nayky NMUMMOHHO I lee

YUCIO NayeKk H <188 W =0 (el SHUSA
y OTBeT: 10 nayek NMMMOH. KUCNOTbI ~

MapuHaga? Y.
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>KenesHooopoXxH
/80 pyorneun. Cto
50% oT cTonmoc
cocTouT 13 19 w

pybnen ctoaTt buneTb

LleHa Ha aneKkTpwu

24% wn cocTtaBsuna
TOBap [0 NOoBbILLIE

780:2=390(py0) ctonmocTb buneta
LLKOSTbHMKA
780 - 3+390 - 19=9 750 (py0)
OtBeT: 9 750 py6

ACT

ynny ¢

100%+24%=124%
1860py6 -124%
Xpyb — 100%
1860100

6= =1500( d6d) — fivadai [] ddia

124
OtBeT: 1500 py6
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B ropoae N xuBet 100%-10%=90%
neTen 1 NoapoCTKC 150000}";100%
(MeHcMoHepbl, AON X X —90% - B3poCIbIX

CKOnbKO B3POCHbIX 0= 150?%%'90 =135000(ee ) - dgdinéiid
100% -35%=65%
- IPPEEPRET 135000 - 0,65=87750 (x)-
paboTaroLmx

OtBeT: 87750 pyo

B netHem narepe H .
50 r caxapa B OeH 50 - 163=8150(rp)- Ha AeHb
HAanMEeHbLLEero Kor 8150 - 7= 57 O50(rp) Ha [ ,D,He|7|

57 050 : 1000 57,05 (nadvek)
Rl OTBeT: 58 nayvek
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